

6 июля 1968

# БОЛЬШИХ УСПЕХОВ ВАМ, ДРУЗЬЯ!

**В ИВАНОВЕ НАЧАЛИСЬ  
ГАСТРОЛИ КОСТРОМСКОГО  
ГОСУДАРСТВЕННОГО  
ДРАМАТИЧЕСКОГО ТЕАТРА  
им. А. Н. ОСТРОВСКОГО.**

Ивановские любители сценического искусства, пришедшие в театр музыкальной комедии на открытие гастролей, с большим интересом просмотрели спектакль по пьесе Бертольда Брехта «Трехгрошовая опера», который поставил главный режиссер театра П. Слюсарев.

Спектакль был тепло принят ивановскими зрителями.

Впереди новые встречи с творчеством костромских артистов. Коллектив Костромского государственного драматического театра имени А. Н. Островского, кроме «Трехгрошовой оперы» Б. Брехта, покажет на ивановской сцене пьесы «На бойком месте» А. Н. Островского, «Варшавская мелодия» Л. Зорина, «Сохрани мою тайну» В. Собно, «Собака на сене» Лопе де Вега, «Такая рабо-

та» Л. Славина, М. Зильбермана, С. Шепелева, «Дом сумасшедших» Эдуардо Скарпетта.

Но забыты и юные ивановские зрители. Для них костромские артисты покажут сказку В. Губарева «Великий волшебник».

Итак, гастролы наших давних друзей — артистов Костромского государственного драматического театра имени А. Н. Островского начались. Больших творческих успехов вам, друзья!

В. ИВАНОВ.